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Morvai, a kazánkirály
Tisztelt Főszerkesztő Ür!

Kérem önt, hogy e levelem
ben leírtakat helyreigazításként-
vagy elégtételként szíveskedjen a
következő számukban közzéten-
ni az 1989. március 17-i Magyar
Ifjúságban megjelent „Port ka
vart a kazánkirály” című cikkel
kapcsolatosan.
Tájékoztatásként közlöm, ha

vonta mintegy 20 ezer emberrel
találkozom különbözei előadásaim
során.
Számomra ismeretlen okból hív
nak meg az ország különböző
részeire pártbizottságok. KISZ-
bizottságok, vállalati kollektívák,
újonnan alakuló szervezetek, kü
lönböző társaságok, téeszmunká-
-Mc, gyári dolgozók.
Így történt ez Kisvárdán is, mely
előadáson töriéntek állítólag ti

fenti cikk alapját képezik.
Csak tájékoztatásképpen közlöm,
az utóbbi időben jártam az alább
felsorolt helyeken, kérem infor
mációt szerezni, milyen vélemény
alakult ki rólam és előadásom
ról,
Biztos vagyok abban, hogy ellen
tétes a Papp Dénes által írt —
személyemet sértő — cikkel.
Pl.: Magyar Néphadsereg Hely
őrségi Khtbía Veszprém: Jurta
Színház, Budapest; Mátra Műve,
lődésj Központ, Gyöngyös;
MSZMP B.A.Z-megyei Székhaza,
Miskolc; Hm-i MSZMP Okt.
Igazgatósága, Eger; Általános Mű
velődési Központ. Nemesnádud
var; Petőfi Sándor Műv. Köz
pont. Kiskörös; Művelődési Ház,
Du.navec.se; KISZ-tábor, Szodlí-
get; SOTE I. sz. Női Klinika,
Bpest, Baross utca.
Folytathatnám még a felsorolást,
de szükségtelennek tartom.
Én, Morvái Ferenc vállalkozó^
feltaláló megsanyargatott magán
ember, akinek az újat akarásért,
az alkotásért, a dolgozni akará
sért — oz elmúlt 15 évben 10
büntető ügyet, ezzel kapcsolatos
negatív procedúrákat, 3 szívbe
tegséget kellett elviselni, sok mil
lió forint büntetés terhe mellett,
ami ihova-tovább a családi éle
tem felborulásához vezetett, fel
jogosítva érzem magamat arra»
hogy előadásaim során kertelés
nélkül, nem éppen sztaniolpapír
ba csomagolva, előre nem meg
lógni mázva» lel reérthetet lenül,
világosan kifejtsem véleménye
met. meggyőződésemet a fejlődé
sünket akadályozó körülmények
ről, tényekről.
Sajnálattal kell rögzíteni, az elő-
adásomon részt vevő KISZ-tagok,
iJlelve a jelenlevő párttagok nem
a helyszínen cá tolták meg vagy
tették szóvá az általam elmon
dottakat, akkor lett volna mó
dom nyomban konkrét érvelé
semmel megválaszolni nekik.
En nem pénzért utaztam le Kis
váráéra. mint legutóbb a KB ma
gas vezetője, aki nemcsak hogy
a napidíjat, a hivatali gépkocsi
átalányát és egyéb költségeket is
felszámította és elfogadta.
Elismerem, hogy esetenként nem
nyakatokért idegen szavak be
iktatásával tartom előadásaimat,
hanem a magyar nyelv alkalma -
zásával, egyszerűen szólók hall
gatóimhoz. Viszont jellerntelen.
inkorrekt emberekről véleménye
mét csak világos beszéddel tu
dom kifejezni.
Az előadásom alkalmával —

amennyiben időnk engedte vol
na — részletesen beszéltem volna
vállalkozásomról, fejlesztő iro
dánkról, kutatásainkról, berende
zéseinkről. Részletesen beszéltem
volna a kapitalista pénz-centrált
irányítás mellett a szocializmus
ban meghirdetet^ de nem bizto
sított juttatásokkal működő vál
lalatunkról. Részletesebben be
széltem volna — tényekkel alá
támasztva — gazdasági problé
máink megoldásáról. Részleteseb
ben kifejtettem volna nézetemet
a jelenlegi politikai párttal kap
csolatos véleményemről, sajná
lom, hogy az ddő rövidsége miatt
a fentiekből csak egy-két témá
ra jutott idő.
Visszautasítom a cikk azon állí
tásait, miszerint én valótlan dol
gokat állítottam volna, vissza uta
sítom azon hangvételt, hogy az
én stílusom nem elfogadható.
(Lehet, hogy az igazság és a té-

Kérem önt. szíveskedjen, e leve
lemet a következő cikkben hely
reigazításként. lehozni. Amennyi
ben ez nem történik meg, a le
velem másolatát valamennyi saj
tó főszerkesztőjének megküldöm
azzal, hogy ők tegyék közzé az
önök cikkére válaszként.
A fenyegetést pedig kérem visz-
>szavonatni

Nagyréde, 1989. március 18.

Morvai Ferenc
irodavezető

Tisztelt Morvái Út!
Egyáltalán nem állt szándé
komban, hogy megsértsem a sze
mélyét. Sem burkolt, sem nyílt
fenyegetésről — legalábbis az én
részemről — nincsen szó. Bár a z
Ön kisvárdai előadása kavart vi-
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nyék esetenként egyebeknek fáj
nak.)
Visszaidnsitom n cikk azon ré
szét, aha] burkoltan, megl'enyv-
gc-Uiek, hogy a Hjh-j pá rtbízott-
búghoz, esetleg a KB-boz. vngy
az államhiztonságí embereknek
írnának személyemmel kapcsolat
t.nsaii
Visszautasítom azt is, hogy én
csorbát ejteltem volna a kisvár-
dai KISZ-titkár tevékenységén
bármilyen szempontból, az elő
adásomat előre nem beszéltük
meg sem most, sem máskor,min
den szavamért felelősséget válla
lok.
Hajlandó vagyok .megismételni
ugyanott az előadásomat, kérem
szervezzék meg. küldjék oda azo
kat az elv társakát, akiknek az
előadásommal kapcsolatban ki-
veinivaJóik Vannak, hajlandó va
gyok minden kérdésükre nyitvá-
noság előtt választ adni. Vállalom
az ezzel kapcsolatos kudarcot i$.

hn.rt T Írásom nem Murvai Ferenc
ről szólt, nem vele akart vitába
szállni, hanem egy kisváros koz-
állapotaiból kívánt felvillantani

képtöredékét.
Ma radok (kivéncsisógga l elegyes)
tisztelettel:

Papp Dénes

Ami bennünket illet, elmondhat
juk; rábeszélőképességünk nem
éppen kicsiny hányadát vetettük
be, hogy — nem kifejezetten a
magunk érdekében — Morvái
Urat szándékától, mely szerint
minden körülmények között ra
gaszkodnék ezen episztoletta köz
readásához, eltérítsük. Mivel
úgy gondoltuk, hogy a szóban
forgó dolgozat ránk rossz fényt
vetni semmi szín alatt nem fog.
ám legyen!

A Szerk.
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